
Краљевина Бахреин упутила писмо дубоког поштовања, подршке и пријатељства шефу српске дипломатије Ивици Дачићу
понедељак, 13. април 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић примио је писмо
захвалности од министра иностраних послова Краљевине Бахреин др Абдулатифа Бина
Рашида Ал Зајанија.  

Писмо изражава дубоко поштовање Њ. Е. господина Ивице Дачића и осликава тежњу ка
даљем јачању пријатељства између наше две земље, као и унапређењу наших
заједничких интереса, када је реч о миру на регионалном и међународном нивоу,
безбедности и развоју.

Министар иностраних послова Краљевине Бахреин истакао је да је наша заједница у
њиховој земљи збринута, те је упутио и снажну подршку српском народу пожелевши
сигурност и добро здравље у овим тешким временима.

Писмо преносимо у целости:

Екселенцијо,

Желим да Вашој екселенцији пренесем изразе снажне подршке и солидарности у време
када се цео свет суочава са пандемијом коронавируса (КОВИД-19).

У том контексту желим да поновим, Екселенцијо, уверавања да Бахреин непрестано
брине о српској заједници у Краљевини и посвећује јој своју пажњу, што представља јасан
одраз снажног пријатељства и солидарности између наше две земље и народа.
Здравствене институције Бахреина се посвећено брину о здрављу и безбедности српске
дијаспоре у нашој земљи, укључујући и путем вршења неопходног лабораторијског
тестирања и пружања услуга лечења у циљу спречавања ширења инфекције
коронавируса.

У том циљу, Влада Краљевине Бахреин је предузела кораке у борби против коронавируса,
у складу са међународним стандардима Светске здравствене организације (СЗО), као и
превентивне мере предострожности усмерене ка заштити здравља и безбедности свих у
Бахреину.

 1 / 2



Краљевина Бахреин упутила писмо дубоког поштовања, подршке и пријатељства шефу српске дипломатије Ивици Дачићу
понедељак, 13. април 2020.

Такође желим да Вас уверим у значај који Бахреин придаје борби против коронавируса и
заштити здравља и безбедности грађана, становника и дијаспоре. Желим овом приликом
и да истакнем да на основу краљевске наредбе Његовог величанства краља сви
становници Бахреина, као и припадници дијспоре имају право на свеобухватну
здравствену заштиту и бесплатно лечење, као и да се примењују највиши стандарди
здравствене заштите на оне који се лече, на основу чврстог веровања Његовог
величанства у заједничке вредности човечанства и братства међу народима.

Односи између наше две земље су доживели тренд огромног раста у последњих неколико
година, чему је и допринела и посета Ваше екселенције Краљевини Бахреин прошле
године, као и значајни састанци који су том приликом одржани, која представља истински
одраз снажних веза између наша два народа. Радујем се наставку сарадње са Вама и
даљем јачању пријатељства између наше две земље, као и унапрђењу наших заједничких
интереса када је реч о миру на регионалном и међународном нивоу, безбедности и
развоју. Вашој екселенцији и народу Србије желим сигурност и добро здравље у овим
тешким временима.

Примите, Екселенцијо, израз мог особитог уважавања.

Др Абдулатиф Бин Рашид Ал Зајани
Министар спољних послова
Краљевина Бахреин
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